Başkan Kılınç :"Aldığımız tüm tedbirlere rağmen covid-19'a yakalandık"
Anamur Belediye Başkanı Hidayet Kılınç yaptığı basın açıklaması ile Covid-19 testinin pozitif çıktığını duyurdu.
Salgının başladığı günden bu yana alınan tüm tedbirlere ve kurallara uygun davrandığını belirten Başkan Kılınç, yinede Covid-19 salgınına yakalandığını belirterek vatandaşları daha dikkatli ve tedbirli olmaya davet etti.
Salgının tamamıyla ortadan kalkmadığına işaret eden Anamur Belediye Başkanı Hidayet Kılınç: “Tüm Dünya ile birlikte ülkemizde de unutulmaz acılara sebep olan Covid-19 salgını alınan tüm tedbirlere ve uygulanan kurallara rağmen hala etkisi yitirmemiştir.
Salgının başlangıcından bu tarafa gerek ilçemizin ve vatandaşlarımızın sağlığı, gerekse şahsımın ve ailemin sağlığı için tüm kurallara riayet etmemize ve ek tedbirler almamıza rağmen, özel kalem müdürümüz ile birlikte dün yaptırdığımız Covid-19 Testi sonuçları bugün pozitif olarak açıklanmıştır.  Şahsımın ve mesai arkadaşımızın genel sağlık durumunda herhangi bir belirti bulunmamakla birlikte bir sağlık sorunumuzda yoktur.
[bookmark: _GoBack]Bugün itibari ile karantina altında tedavi sürecimiz başlamıştır. Tedavi sürecinde, temel belediyecilik çalışmalarımızı uzaktan sürdürecek ve kentimize hizmet etmeye devam edeceğiz.  Sizlerden kendinizin, ailenizin ve çevrenizin sağlığı için maske, mesafe ve hijyen kurallarına uygun davranmanızı ve kalabalık ortamlardan kaçınmanızı rica ediyor, hepimize sağlıklı günler diliyorum." dedi.
